
στήριξη της κινητοποίησης της ΟΕΝΓΕ την Τετάρτη 11/12
Τρίτη, 10 Δεκεμβρίου 2019 00:00

ΠΟΠΟΚΠ

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                                       
Αθήνα,10-12-2019

  

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ                                           
                         

  

Πανεπιστημίου 67 105 64 Αθήνα

  

Τηλ- Fax: 2103313732

  

grammateia@popokp.gr

  

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

  

Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ αποφάσισε τη στήριξη της κινητοποίησης της ΟΕΝΓΕ την Τετάρτη
11/12 στις 10:00 π.μ. στην Αίγλη Ζαππείου, καταγγέλλοντας τη «φιέστα» που προετοιμάζει
η ηγεσία του ΠΙΣ για τις ΣΔΙΤ στο χώρο της υγείας. 
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Όπως αναφέρει η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος στη σχετική
ημερίδα «θα παρελάσουν υπουργοί, περιφερειάρχες, businessman, τραπεζίτες,
διευθύνοντες σύμβουλοι επιχειρήσεων, το «αγλάισμα» των πανεπιστημιακών καθηγητών και
των διευθυντών του ΕΣΥ. Αυτό που ουσιαστικά θα επιχειρηθεί για λογαριασμό της
κυβέρνησης και των μεγάλων επιχειρηματικών συμφερόντων, είναι να ντυθούν με
επιστημονικό μανδύα οι αντιδραστικές αλλαγές, να εξωραΐσουν τις ΣΔΙΤ και να μας πείσουν
για τα οφέλη και την αναγκαιότητά τους. Η πραγματικότητα όμως είναι εντελώς
διαφορετική. Οι ασθενείς θα είναι οι μεγάλοι χαμένοι, αφού θα αναγκάζονται να δίνουν
νόμιμα ή νομιμοποιημένα φακελάκια άλλοτε στις κερδοσκοπικές άλλοτε στις μη
κερδοσκοπικές (δημόσια νοσοκομεία-ΝΠΙΔ) επιχειρήσεις υγείας, να ακριβοπληρώνουν αν και
εφόσον έχουν, για υπηρεσίες που δικαιούνται και που θα μπορούσαν να απολαμβάνουν
δωρεάν και σε υψηλότατο επίπεδο, από ένα αποκλειστικά δημόσιο κρατικό σύστημα υγείας.
Μεγάλοι χαμένοι επίσης θα είναι οι νοσοκομειακοί γιατροί, συνολικά οι εργαζόμενοι στο
δημόσιο σύστημα υγείας. Το ομολογεί άλλωστε η ηγεσία του ΠΙΣ ότι οι προτάσεις της
σηματοδοτούν το χτύπημα των μισθολογικών, εργασιακών και επιστημονικών τους
δικαιωμάτων. Το ομολογεί όταν «διεκδικεί» υποκριτικά να «διασφαλιστούν τα εργασιακά
δικαιώματα των ήδη υπηρετούντων εργαζόμενων…»!

  

Δεν ξεχνάμε επίσης το πρόσφατο δελτίο τύπου του ΠΙΣ που αφορούσε στις οικονομικές
διεκδικήσεις των φορέων ιδιωτικής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας από τον ΕΟΠΥΥ, το
οποίο καταγγείλαμε τόσο η ΠΟΠΟΚΠ όσο και ο ΠΣΕ ΕΟΠΥΥ. Πέρα από την στυγνά
«επιχειρηματική» του λογική, χαρακτηρίζονταν από μια ξεκάθαρα «αρπακτική» διάθεση,
προτείνοντας μεταξύ άλλων την περικοπή των αποδοχών των εργαζόμενων στον ΕΟΠΥΥ,
προκειμένου να ενισχυθεί η δική τους αμοιβή! Η συγκεκριμένη πρόταση δε, επιχειρήθηκε να
τεκμηριωθεί στη βάση της απόλυτης σύγχυσης – ή της εσκεμμένης παραπληροφόρησης –
μεταξύ των λειτουργικών εξόδων και των δαπανών υγείας του Οργανισμού.

  

Το συγκεκριμένο ζήτημα βέβαια δεν προκύπτει για πρώτη φορά. Απλά, επαναλαμβάνονται
κόντρες και εκβιασμοί με επίκεντρο την ανακατανομή του κέρδους στο έδαφος της
εμπορευματοποίησης της Υγείας, των δραστικών περικοπών σε θεραπείες, φάρμακα,
εξετάσεις, και την υποχρηματοδότηση, λόγω των «δεδομένων δημοσιονομικών στόχων και
περιορισμών». Δηλαδή όλα όσα συνθέτουν την αντιλαϊκή πολιτική διαδοχικών κυβερνήσεων,
την οποία ακόμα πιο επιθετικά επιχειρεί να συνεχίσει η κυβέρνηση της Ν.Δ. Πολιτική που
στέλνει «πεσκέσι» το 75% - 90% των διαγνωστικών εξετάσεων στον ιδιωτικό τομέα, έχει
ρημάξει το προσωπικό των δημόσιων δομών Υγείας κι έχει ξηλώσει εργαστήρια,
ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, φάρμακα και αναλώσιμα.

  

Την Τετάρτη λοιπόν 11/12 στις 10:00 π.μ. καλούμε όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη
της Ομοσπονδίας και των Πρωτοβάθμιων Σωματείων – μελών μας στην Αίγλη
Ζαππείου, προκειμένου να καταγγείλουμε και να χαλάσουμε τη «φιέστα» που
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διοργανώνουν. Να είμαστε όλοι εκεί! 

  

Όχι στην παράδοση της Δημόσιας Υγείας στην άγρια κερδοσκοπία με όχημα τις
ΣΔΙΤ

  

Όχι στην υποβάθμιση και στην υποχρηματοδότηση του ΕΟΠΠΥ

  

Αγώνας μέχρι την κατάκτηση υψηλού επιπέδου σύγχρονων, δωρεάν υπηρεσιών
υγείας για ολόκληρο το λαό.

  

Για το ΔΣ

        

Ο Πρόεδρος 

   

Αντώνης Κουρούκλης

    

Η Γεν. Γραμματέας

Γιώτα Κίτσου
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